苏教版小学数学三年级下册第十单元测试
(考试时间90分钟)   
一、填空（8、9、10每空1分，其余每题3分，共29分）
1、小林三次口算分别算对了14题、10题、18题。平均每次算对了（  ）题。

2、学校气象小组一天中测得气温如下：14度、16度、20度、21度、14度，这一天的平均气温是（     ）度。

3、三个笔筒平均每个笔筒是6枝笔，第1个笔筒里有6枝笔，第2个笔筒里有7枝笔，第3个笔筒里有（      ）枝笔。

4、在读书比赛中，小朱读了6本，小明读了4本，小华读了3本，小军读了7本，平均每人读（     ）本课外书。

5、小华一星期共练了84个大字，平均每天练（     ）个大字。

6、三（5）班有69人，平均每人向学校捐2本书，一共捐了（    ）本。

7、

平均每堆有（    ）个小方块

8、今年2月27日的后三天是（    ）月（      ）日，3月1日的前两天是（     ）月（      ）日。

9、小红生日是第三季度的第一天，她的生日是(    )月(    )日。

10、小明生日是一年的倒数第三天，他的生日是(    )月(    )日。
二、选择正确答案的序号填在括号里。（每题3分，共24分）

1、下面（    ）平均数是不合理的。

①小力走8步，共走了520厘米。他每步都是走65厘米。

②学校买来120盒粉笔，平均分给6个年级，每个年级分得20盒。

③电梯里有8人，他们体重的和是430千克。平均每人的体重大约是54千克。

2、池溏的平均水深140厘米，小华身高是145厘米。他下河玩水（      ）。①不会有危险   ②可能有危险     

3、四（1）班平均身高135厘米，五（2）班平均身高147厘米。王民在四（1）班，张建在五（2）班，王民比张建（     ）。

①高   ②矮     ③有可能高，有可能矮，也可能一样高。

4、四位同学进行100米跑的成绩分别是：小明15.3秒,小军16.8秒,小华16秒,小山15.1秒。跑第一的是（      ）

①小明    ②小军     ③小华     ④小山

5、在“书香校园”活动中，我校同学平均每人捐书5本。
①全校每个同学一定都捐了5本书。②可能有捐4本书的。
6、学校篮球队队员的平均身高是160cm。（    ）
①李强是学校篮球队队员，他的身高不可能是155㎝。

②学校篮球队中可能有身高超过160cm的队员。
7、下面图形中，（　　　　）是轴对称图形。


①　　　　　②　　　　　③　　　　　
8、将一张长方形纸对折3次，其中的1份是这张纸的（   ）。

  ① eq \f(1,3)         ②． eq \f(1,6)       ③． eq \f(1,8) 
四、解决问题（共47分）

1、小明从家到学校的路程是540米，小明上学要走9分钟，回家时比上学少用两分钟，那么小明往返一趟平均每分钟走多少米？（5分）
2、四年级5个班参加植树活动，第一天植树33棵，第二天植树38棵，第三天植树39棵。（3+3）分

(1)四年级平均每天植树多少棵？

(2)三天中平均每班植树多少棵？
3、修路队一周修路的情况如下表。（2＋2＋4＋4）分

	时间
	周一
	周二
	周三   周四    周五  周六   周日

	米数
	250
	300
	280     320    360   300    381


（1）（　　　     ）修得最多，（　    　　）修得最少。

（2）平均每天修的米数大概在（　　）到（　　）之间。

（3）实际算算，平均每天修多少米？

（4）照这样计算，再修6天，还能修多少米？

4、算一算再填表。算出小芳期中考试的英语成绩是多少。（4分）

	语文
	数学
	英语
	平均成绩

	88分
	98分
	
	90分


5、李强的书法作品参加比赛，7个评委的打分分别为89分、91分、62分、90分、92分、88分、97分。（4+4+1）

① 这7个评委打的平均分是多少？

② 如果先去掉一个最高分和一个最低分后再计算平均分，这时的平均分是多少？

③ 我认为（        ）个平均分更公平合理。                              
6、下面是周爷爷某星期每天锻炼的统计图。（单位：千米）（2+3+4+2）
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（1）根据统计图提供的信息，制成统计表。
	星期
	一
	二
	三
	四
	五
	六
	日

	路程（KM）
	
	
	
	
	
	
	


（2）跑得路程最远的是星期（    ），最少的路程是星期（     ）。

    平均每天大约跑（       ）千米。

（3）实际算一算，周爷爷平均每天跑多少千米？

（4）（                    ）跑的比平均数多，（                    ）跑的比平均数少。
